
 
 

Rozhodnutie SK SsZĽH č. 6 (2023/2024) 
 

zo zasadnutia Súťažnej komisie SsZĽH, ktoré sa konalo dňa 16.10.2023 

 

 

o uložení sankčného poplatku  

 

a) Riadiaci orgán súťaže, v súlade s ustanovením článku 6.14. Súťažného poriadku Slovenského zväzu 

ľadového hokeja (ďalej aj ako „SP SZĽH“),  

 

rozhodol o uložení sankčného poplatku vo výške 25 EUR, 

 

ktorý ukladá klubu HKM Zvolen - mládež a to za porušenie povinnosti, čím naplnili čl. V., ods. 2. a/ 

Smernice SZĽH ligy hokejových prípraviek HP4, ku ktorej došlo dňa 17.09.2023 na turnaji HP4 Banská 

Bystrica v stretnutiach ligy hokejových prípraviek HP4 č. 14305 medzi BARANI Banská Bystrica Red 

a HKM Zvolen - mládež Bieli a č. 14308 medzi BARANI Banská Bystrica White a HKM  

Zvolen - mládež Bieli, keď do turnaja v rozpore so smernicami nastúpil hráč HKM Zvolen - mládež 

Bieli HRONEC Teodor KRP 43391 , pričom táto skutočnosť vyplýva z doručeného zápisu o stretnutí 

resp. z IS SZĽH.  

 

b) Zároveň riadiaci orgán súťaže, v súlade s ustanovením článku 6.14. Súťažného poriadku Slovenského 

zväzu ľadového hokeja (ďalej aj ako „SP SZĽH“),  

 

rozhodol o uložení sankčného poplatku vo výške 25 EUR, 

 

ktorý ukladá klubu HKM Zvolen - mládež a to za porušenie povinnosti, čím naplnili čl. V., ods. 5. a/ 

Smernice SZĽH ligy hokejových prípraviek HP4, ku ktorej došlo dňa 17.09.2023 na turnaji HP4 Banská 

Bystrica v stretnutiach ligy hokejových prípraviek HP4 č. 14305 medzi BARANI Banská Bystrica Red 

a HKM Zvolen - mládež Bieli a č. 14308 medzi BARANI Banská Bystrica White a HKM Zvolen - 

mládež Bieli, keď do turnaja v rozpore so smernicami nastúpil hráč HKM Zvolen - mládež Bieli BEŇO 

Milan KRP 44201, pričom táto skutočnosť vyplýva z doručeného zápisu o stretnutí resp. z IS SZĽH.  

 

c) Zároveň riadiaci orgán súťaže, v súlade s ustanovením článku 6.14. Súťažného poriadku Slovenského 

zväzu ľadového hokeja (ďalej aj ako „SP SZĽH“),  

 



rozhodol o uložení sankčného poplatku vo výške 25 EUR, 

 

ktorý ukladá klubu HKM Zvolen - mládež a to za porušenie povinnosti, čím naplnili čl. V., ods. 2. a/ 

Smernice SZĽH ligy hokejových prípraviek HP4, ku ktorej došlo dňa 17.09.2023 na turnaji HP4 Banská 

Bystrica v stretnutiach ligy hokejových prípraviek HP4 č. 14306 medzi BARANI Banská Bystrica 

White a HKM Zvolen - mládež Modrí a č. 14307 medzi BARANI Banská Bystrica Red a HKM Zvolen 

- mládež Modrí, keď do turnaja v rozpore so smernicami nastúpil hráč HKM Zvolen - mládež Modrí 

REMPER Damián KRP 43389, pričom táto skutočnosť vyplýva z doručeného zápisu o stretnutí resp. 

z IS SZĽH.  

Klub je zároveň povinný zaplatiť poplatok za prerokovanie porušenia povinností klubu ustanovených 

v SP SZĽH a súvisiacich smerniciach SZĽH a SsZĽH vo výške 15 EUR.  

 

Poučenie: 

Proti uloženiu sankčného poplatku a poplatku nie je prípustné odvolanie a uložený poplatok nie je  

možné odpustiť. Sankčné poplatky [uvedené v bodoch a), b) a c)] spolu s poplatkom za prerokovanie 

porušenia povinností klubu je podľa SP SZĽH splatný v lehote 7 dní odo dňa doručenia tohto 

rozhodnutia a to na účet SsZĽH, IBAN: SK20 0200 0000 0016 9767 5351, variabilný symbol 62324. 

Nezaplatenie sankčného poplatku a poplatku za prerokovanie porušenia povinností ustanovených SP 

SZĽH v stanovenej lehote je disciplinárnym previnením klubu.  

 

                                                                                         Mgr. Andrej Jakubec, v. r.  

                                                                                              predseda SK SsZĽH         


